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¡¡YA ESTÁ BIEN DE RECORTAR SIEMPRE A LOS MISMOS!!
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El pasado miércoles 8 de agosto de 2012, todos los sindicatos con representatividad en el Cuerpo de Policía Foral, mantuvimos una reunión del Pleno de la Comisión de Personal para tratar varios asuntos, entre los que se encontraba, la respuesta singular que desde el colectivo queremos trasladar al Gobierno de Navarra, ante el anuncio de nuevos recortes que, previsiblemente, nos dejarán sin una de las catorce pagas en las que se distribuye nuestra retribución anual. 
La noticia viene precedida por el recorte del cinco por ciento realizado en el año 2010, las congelaciones salariales sucesivas de los años 2011 y 2012, la aprobación de la Ley Foral 13/2012 por la que entre otras cosas, nos recortan la ayuda familiar por cónyuge si no trabaja, limitan prestaciones de uso especial a los funcionarios sometidos a ese régimen, aumentan el horario en 18 horas, se elimina la compensación por los elementos variables correspondientes a las vacaciones (medida que afecta casi exclusivamente a nuestro colectivo), y se suprimen las dietas establecidas como indemnización por viajes. Todo ello presentado, además, como si no conllevase una ruptura absoluta de las reglas contractuales y los equilibrios entre derechos y deberes, puesto que a la par, no se nos ha bajado la exigencia de trabajo, ni se han limitado nuestras obligaciones, no se ha relajado la exigencia del régimen disciplinario, ni tampoco, se está aplicando un régimen de incompatibilidades acorde con la situación de crisis en la que muchas de nuestras familias viven ni, tampoco, se nos exime del resto de medidas que afectan a la mayor parte de la ciudadanía (aumento del IVA, aumento del IRPF, etc.). 
Todas las organizaciones sindicales participamos en distintas plataformas conjuntas, que tratan de dar una respuesta unitaria con acciones de las que os informamos puntualmente. Entre ellas, se encuentra la decisión de realizar concentraciones en el ámbito del personal al servicio de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra, todos los martes de agosto de 2012. Entre los lugares elegidos de concentración se encuentra la Comisaría Central de Policía Foral y, como quiera que no parecía oportuno diversificar excesivamente a las personas que quisieran sumarse a las concentraciones, se designó el martes día 28 de agosto de 2012, como la fecha elegida para que todas las personas que formamos parte de Policía Foral, podamos expresar nuestra indignación ante la sede central de la organización. 
En consecuencia, la Comisión de Personal ha adoptado las siguientes decisiones que os trasladamos a continuación: 
· La concentración tendrá lugar de 11,00 a 11,30 horas frente a la Comisaría de Beloso en Pamplona, el día 28 de agosto de 2012.
· Presidirá la concentración una pancarta con el siguiente lema “LOS FORALES CONTRA EL ATRACO DEL SIGLO”. En euskera se incluirá la frase “MURRIZKETARIK EZ” (no a los recortes). 

· Realizar un cartel anunciador incluyendo los detalles de la concentración e invitando al colectivo a la participación masiva. 
Nosotros, como parte de la ciudadanía que paga injustamente los platos rotos que otros han lanzado al aire con total irresponsabilidad y falta de juicio, debemos responder con el arma que legalmente tenemos; la expresión de nuestra indignación y, el aviso, de enfrentarnos a quienes están efectuando el verdadero atraco del siglo. 
Os esperamos. 

Pamplona, 9 de agosto de 2012.
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